
 

 

 Warszawa, 2 lipca 2021 r. 

 

 

Odpowiedzi na pytania wykonawców do zapytania ofertowego 

dotyczącego usług Wsparcia Technicznego, Rozwoju i Modyfikacji oraz Hostingu 

Systemu Obsługi Wolontariatu (SOW) i jego aplikacji mobilnej 

wraz z serwisem internetowym 

 

 

W odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do Zamawiającego, informujemy: 

 

Pytanie 1: W jakim języku jest napisana aplikacja webowa SOW? 

Odpowiedź: Aplikacja webowa SOW jest napisana w języku PHP. 

 

Pytanie 2: Dlaczego nie mogę otworzyć załączników zapytania ofertowego? 

Odpowiedź: Prawdopodobnie wyszukiwarka blokuje wyskakujące okna. Zaleca się w tej sytuacji 

zmianę ustawień wyszukiwarki, bądź skorzystanie z innej przeglądarki (np. Firefox, czy Microsoft 

Edge). Wszystkie dokumenty można również otrzymać drogą mailową pisząc na adres e-mail: 

maria.dziecielska@niw.gov.pl lub karol.izdebski@niw.gov.pl.  
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